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C©u ý Néi dung §iÓm
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Vì chỉ có 5 sản phẩm loại 2 nên chắc chắn có ít nhất 1 người lấy được nhiều
nhất 1 sản phẩm loại 2 (biến cố đối của biến cố này là mỗi người lấy được 2
sản phẩm loại 2.
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Vậy xác suất để có ít nhất 1 người lấy được nhiều nhất 1 sản phẩm loại 2
bằng 1 0,5
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Gọi

iH là biến cố lấy được sản phẩm của công ty  ( ,  ,  )i i A B C và E là

biến cố lấy được sản phẩm không đạt chuẩn. Ta có
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Vì 10x  nên 10a   Chấp nhận đề nghị 0,25
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d 1,0
Giả thiết : 0,1H p  , đối thiết : 0,1K p  0,25
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